

Мы - как громоотводы для Йешуа

Ави Снайдер

Не так давно один пастор из Америки провел две недели в обществе московской команды "Евреев за Иисуса". Однажды днем, когда мы с ним поднимались на эскалаторе в московском метро, я заметил, что он поражен выражением лиц некоторых пассажиров, которые прочли надпись "Евреи за Иисуса" на моем свитере. Я с интересом наблюдал за лицом этого пастора в то время, как он наблюдал за лицами этих людей. Позже он поделился со мной выводом, к которому он пришел во время поездки: "Ави", - сказал он в смущении, "мне кажется, что многие люди вас не любят".

Я улыбнулся и кивнул. "Некоторые люди не любят нас, потому что мы евреи. Другие нас не любят, потому что мы за Иисуса. Наверное, мы предоставляем равные возможности для всех - большинство неверующих могут найти причины для ненависти к нам".

"Евреи за Иисуса" всегда стремились говорить о себе открыто, несмотря на то, что это делает нас как бы "громоотводами". Почему? Для этого существует по крайней мере четыре причины.

Во-первых, везде открыто заявляя о себе как о евреях за Иисуса, мы подчеркиваем свое существование. Ведь еще двадцать лет назад вера еврея в Йешуа отменялась начисто безапелляционной фразой типа: "Не смейся. Евреев, верующих в Иисуса, не бывает". Сейчас очень редко слышишь такие заявления, будь то в Америке, Европе или СНГ. К нам могут относиться как к ненормальным или изменникам, но уже никто не может вот так запросто отрицать или не замечать нашего существования.

Но еще важнее то, что наши футболки или свитера с надписями привлекают больше внимания к

тому, во что мы верим, чем к нам самим. Нашей основной целью является возвысить имя Иисуса. Многие люди гордятся тем, что живут в пост-христианском обществе. Они считают, что вера в Иисуса уже не нужна нашему изощренному современному мышлению. Многие люди научились игнорировать те указывающие на Господа приметы, которые мы встречаем на каждом шагу. Но когда те же самые люди видят слова "Евреи за Иисуса", кажущееся противоречие этого словосочетания привлекает к себе их внимание. Неожиданно для себя сердце, которое всегда пренебрегало словами Йешуа, охвачено призывом Спасителя. Люди, которых мы находим на улице, по телефону или по почте, - это евреи и неевреи, ищущие Бога, которые в любом другом случае не обратили бы на Его слова и личность никакого внимания.

Но наши надписи привлекают не только людей, которые ищут Бога, они привлекают также и тех уже верующих в Йешуа, которые жаждут найти сородичей по вере. Открыто заявляя о себе везде, где бы мы ни очутились, мы служим чем-то вроде флага или сборного пункта для тех, кто разделяет нашу точку зрения.

Лично я впервые увидел "Евреев за Иисуса" еще будучи неверующим в 1975 году в Нью-Йорке, где они проводили свою летнюю кампанию. Тогда же я получил и первый их трактат. Спустя два года, когда я наконец-то посвятил свою жизнь Йешуа, я столкнулся с одним евреем за Иисуса, когда он раздавал литературу на улицах Вествуда в Калифорнии. Я был молод в вере и стремился найти других евреев, которые бы верили в то же, во что и я. Когда я увидел слова "Евреи за Иисуса" на рубашке этого молодого



человека, я подошел к нему и заговорил. Эта краткая встреча навсегда изменила весь ход моей жизни.

И последняя причина, по которой мы позволяем себе служить "громоотводами", состоит в том, что наши публичные заявления о себе как о "Евреях за Иисуса" являются одним из способов исполнить Божью заповедь быть светильником, стоящим на холме, а не спрятанным под сосуд. Мы знаем, что мир ослеплен грехом и что многие предпочитают прятаться от сияния Божьего света и любви. Но некоторые все же ищут света. Именно ради тех, кто ищет Его во тьме, Иешуа и сказал Своим ученикам: "Вы - свет мира. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного" (Матфея 5:14, 16).

Действительно, не все, кто встречается с

"Евреями за Иисуса", реагируют на них положительно. А в таком городе, как Москва, где очень глубоко прижилось невежество по отношению к евреям и к еврейским корням христианской веры, надписи на нашей одежде иногда действуют, как красное на быка, а не как мессиянский маяк. Но даже в этом случае публичное заявление о себе стоит того, чтобы идти на этот риск. Хотя, выступая открыто, мы можем стать мишенью для гнева некоторых людей, мы тем самым объявляем о своем существовании. Мы указываем людям на Того, в Кого мы верим. Мы служим сборным пунктом для тех, кто мыслит так же, как и мы, и мы разрываем тьму ради тех, кто ищет Свет.

Будем же всегда делать себя уязвимыми ради Иешуа. Ведь и Он сделался уязвимым ради нас.

«...И БУДЕТЕ МНЕ СВИДЕТЕЛЯМИ...»

Итак, операция "ВОТ БОГ ВАШ" началась сразу в нескольких местах. С 19 апреля по 4 мая "Евреи за Иисуса" провели евангелизационную кампанию в Минске, в апреле же наши американские братья провели четырехнедельную кампанию в Сан-Франциско, в мае мы провели кампанию в Москве, а в июне - в Санкт-Петербурге (о ней - в следующем номере нашего Вестника).

МИНСК

Господь дал нам сотрудничать с независимой христианской газетой "Слово", которая оказала нам огромную помощь и поддержку в этом начинании. В своих "фирменных" футболках и свитерах с надписями "Евреи за Иисуса. А ты?" участники кампании выходили на самые оживленные улицы города и раздавали не только трактаты, написанные нашей миссией, но и свежий номер газеты "Слово". За первые полторы недели мы раздали свыше 320 тысяч трактатов. На протяжении остальных 5 дней власти запретили нам раздавать трактаты "Евреев за Иисуса", поэтому мы раздавали христианскую газету "Слово". 644 еврея оставили нам свои адреса, чтобы регулярно получать нашу литературу и больше узнать об Иисусе.

Когда мы проповедуем евангелие евреям как евреям, это замечают все. Когда мы выходим на улицы в одежде с надписями "Евреи за Иисуса" и раздаем литературу, не только евреи обращают на нас внимание. Около 2 тысяч неевреев также оставили

нам свои адреса. Они останавливались, чтобы поговорить с нами именно потому, что мы - евреи, проповедующие Иисуса Христа. Им это кажется странно. Но это один из лучших способов приглашать в поместные церкви людей, которые при других обстоятельствах даже и не помышляют о том, чтобы прийти туда. Вот, например, как описывает Михаил Вайшенгольц одну из встреч на улицах Минска: "Я остановил женщину, похожую на еврейку, и стал рассказывать ей евангелие. Лариса упорно отвечала, что она - православная верующая, всё знает и в литературе, которую я ей предложил, не нуждается. Тогда я сказал ей, что являюсь евреем, верующим в Иисуса. Женщина сразу изменила тон и спросила: "А как Вы пришли к вере?" Затем она сообщила, что также является наполовину еврейкой, и уже без колебаний оставила адрес для получения литературы".

Порадуйтесь вместе с нами: за время кампании 19 евреев и 115 неевреев приняли решение сделать Иешуа своим Господом и Спасителем.

Кампания в Минске была в некотором роде специфична: почти каждый из участников кампании побывал в отделении милиции, а некоторые - по два и даже по три раза! Но и это не помешало Господу исполнить Свои планы - наоборот, это позволило нашим миссионерам поделиться евангелием с людьми, с которыми они вряд ли смогли бы поговорить в иных условиях.

Дорогие братья и сестры, молитесь, пожалуйста, за силу, смелость и защиту христиан в Минске перед лицом оппозиции со стороны властей. Мы верим, что



минская кампания "Евреев за Иисуса" стала только началом сильной проповеди Евангелия в Беларуси. Мы надеемся, что евангельские церкви и мессианские общины примут нашу эстафету благовествования и понесут дальше Евангелие нашего спасения "во-первых, иудею, потом и эллину".

САН-ФРАНЦИСКО

Кампания в Сан-Франциско началась радостно. Мойш Розен, основатель движения "Евреев за Иисуса", протянул первый трактат под возгласы и аплодисменты всей команды миссионеров. За этим последовали еврейские евангелизационные песни и музыка. Мойш благословил команду, и миссионеры разъехались по разным частям города. А сам Мойш в это время сел рядом с парнем, которому дал свой второй трактат, и через несколько минут разговора привел его ко Христу! Лучшего начала и не придумаешь!

Господь обильно благословил усилия миссионеров, направленные на то, чтобы сделать мессианство Йешуа неизбежным понятием для евреев Сан-Франциско. Очень продуктивными оказались телефонные звонки людям, оставившим свои координаты. Например, один пожилой еврей, выживший в Холокосте во время войны, принял Иисуса как своего личного Бога и Спасителя во время одного из таких телефонных разговоров в первой половине кампании.

Всего на улицах Сан-Франциско было роздано свыше 420 тысяч трактатов "Евреев за Иисуса". 144 неверующих еврея и 599 неверующих неевреев оставили миссионерам свои адреса и телефоны для получения бесплатной литературы об Иисусе Христе. Господь послал на наш путь 50 верующих евреев и свыше тысячи наших верующих братьев и сестер из других народов, которые выразили желание больше узнать о еврейском евангелизме и молиться за нас. За время проведения этой кампании Господь также даровал нам возможность привести к Нему восемь евреев и 209 неевреев.

Кроме того, в различных газетах Сан-Франциско и всей Америки мы поместили объявления о том, что всем желающим мы высылаем видеокассету "Выжившие в Холокосте". Эта кассета рассказывает о людях, которые, казалось, потеряли все в этом мире и только

чудом остались живы во время Великой Отечественной войны. Но спустя много лет они обрели самое главное - спасение через веру в Сына Божьего Иисуса Христа. Свыше 10 тысяч человек уже прислали свои заявки на эту кассету. Слава Богу! Молитесь, пожалуйста, чтобы мы пожинали все новые и новые плоды этой кампании, особенно через кассету "Выжившие в Холокосте".

МОСКВА

В московской кампании участвовали 34 миссионера: как сотрудники, так и их добровольные помощники. Это было время серьезной работы и огромной радости от того, как Господь осуществлял Свои планы через нас. Вот лишь несколько сообщений от тех, кто имел возможность принять участие в московской кампании.

Мира Грачева пишет: "Первый день кампании, первая раздача... Метро "Киевская" - постоянное место, на котором я раздаю наши трактаты. Все как обычно, люди пролетают мимо тебя: кто-то просит трактат, кто-то ругается, что мы их раздаем... Я собирала разбросанные листочки, как вдруг стоящая рядом женщина тоже подняла листок и бросила его мне в мешок. На миг я ощутила боль ее сердца... "Вы читали?" - "Да". "Вы верите в Иисуса?" - "Да". Она покаялась со слезами на глазах. Ее зовут Ефимия, она из Молдавии. Приехала на заработки, и у нее еще нет адреса, но Великий Господь даровал ей спасение и имя ее занесено в Книгу Жизни. Это было первое покаяние в тот день. А потом я остановила еврея, Флеймана Игоря Львовича. Не я "сеяла семя" в него, не я возвращала. Он верил в Иисуса и трепетно, с радостью принял Его в свое сердце. Потом он долго благодарил меня и нашу миссию, а теперь ждет нашу литературу. А я продолжала раздавать и искать евреев, моля Бога

помочь мне. И мой удивительный, чудный Господь использовал меня. Остановилась Белла Борисовна Логинова, она уже несколько лет



получала нашу литературу. "Я все знаю", - сказала она. "Знает ли Ваше сердце Иисуса Христа, есть ли в нем хоть маленькое семя веры?". "Да, есть", - ответила она. Она покаялась. Мы молились вместе с ней, не замечая суеты, толпы, шума, а наш Господь был с нами. Молитесь, пожалуйста, за всех этих спасенных людей".

Еще один "обычный день кампании" в описании Миры: "Утром я, как обычно, сдалась Богу. Я молилась, говоря, как обычно: "Вот я, используй меня". "Вот я, вот я..." - звучало во мне всю дорогу, пока я шла на место раздачи у метро "Таганская". Мы с напарником начали раздавать трактаты, окруженные кольцом продающих и раздающих. Они возмущались, что мы им мешаем, кричали, толкали меня, даже поливали водой. Слава Богу, не трогали моего напарника - волонтера Костю. Первые полчаса я бегала за евреями, но они летели на работу. Но потом началось нечто неожиданное... Продавцы продолжали ругаться, а евреи слушали Евангелие, давали адреса, каялись, плакали, благодарили, призывали Иисуса Христа в свое сердце. В перерыве между раздачами, когда мы решили немного отдохнуть, к нам подсел молодой парень, только три дня назад вернувшийся из Чечни. Он рассказал о гибели друга, который спас его. Он калялся, Бог касался его сердца, он даже сам не понимал, что с ним происходит, но лицо его светлело. За 4 часа покаялось четыре еврея и четыре нееврея! Девять евреев оставили свои адреса, чтобы получать нашу литературу и больше узнать об Иисусе. Слава Тебе, Господь!"

Московская кампания не обошлась без оппозиции со стороны властей и милиции. Но, как и всегда,

Господь давал миссионерам не только победу над врагом душ человеческих, но и любовь к тем людям, которых он хотел использовать в своих целях. Света Анталики рассказала, что на одной из станций метро к ней подошел милиционер. Вместо того, чтобы испугаться, что ее прогонят с этого хорошего места раздачи, Света начала говорить ему об Иисусе Христе, что Бог умер за него и воскрес. Выслушав, милиционер отошел от нее. Через полчаса появился другой милиционер, и Света сама подошла к нему. Когда он спросил, что ей нужно, Света сказала, что хотела бы взять его адрес, чтобы посылать ему нашу литературу. Когда этот милиционер стал диктовать свой адрес, оказалось, что он еврей, желающий больше узнать об Иисусе Христе. "Благодарение Господу за то, что я имею возможность служить еврейскому народу и благовествовать ему о Царе Израиля!" - так закончила свой рассказ Света.

Результаты проведения московской кампании таковы: всего было роздано свыше 1 миллиона 300 тысяч трактатов "Евреев за Иисуса". 1992 неверующих евреев и 1372 неверующих нееврея оставили нам свои адреса для дальнейшего получения нашей литературы. 32 верующих еврея и 474 верующих нееврея оставили свои координаты для дальнейших контактов. За время проведения кампании 82 еврей и 352 нееврея приняли решение посвятить свою жизнь Иисусу Христу.

Дорогие братья и сестры, продолжайте молиться, чтобы сотрудники московского отделения миссии "Евреи за Иисуса" смогли встретиться со всеми евреями, которые оставили свои адреса.

“*Просите мира Иерусалиму..*” (Пс.121:6)

Дорогие братья и сестры, мы благодарны всем, кто молится за наши кампании, которые являются частью операции "ВОТ БОГ ВАШ". Молитесь, пожалуйста:

1. За силу, смелость и защиту христиан в Минске перед лицом оппозиции со стороны властей.
2. Чтобы мы пожинали все новые и новые



плоды нашей кампании в Сан-Франциско, особенно через кассету "Выжившие в Холокосте".

3. Чтобы сотрудники московского отделения миссии "Евреи за Иисуса" смогли встретиться со всеми евреями, которые оставили свои адреса.

4. За мудрость в организации работы в Санкт-Петербурге в течение этого года.

Россия, 113105, Москва, а/я 9
тел.: (095) 958-59-66
e-mail: jfjmos@online.ru

Украина, 65023, Одесса, а/я 64
тел.: (0482) 23-57-98, 34-11-10
e-mail: jews4jesus@paco.net

Украина, 04111, Киев а/я 101
тел.: (044) 236-54-37
e-mail: jews4jesus@kiev-page.com.ua

Украина, Харьков, тел.: (0572) 30-26-61
e-mail: jfj@ic.kharkov.ua

Украина, 49100, Днепропетровск, а/я 18
тел.: (0562) 34-08-57
e-mail: dnepropetrovsk@jews4jesus.dp.ua

Адрес в Интернет: www.jewsforjesus.org/cis

Вы можете перевести ваши пожертвования для эвангелизационных проектов "Евреев за Иисуса" на расчетный счет:

РОХЕО "Еврей за Иисуса"

ИНН 7731136497

р/с 40703810138310100678

БИК 044525225

Сбербанк России г. Москва, Москворецкое ОСБ N5284

к/с 30101810400000000225

ИНН 77070883893/774002001